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BMW Team RLL ocupă locurile al patrulea şi al şaptelea la 

Long Beach 

 Echipa lui Bobby Rahal obţine cel mai bun rezultat al sezonului 

 Tomczyk era lider cu 10 minute înainte de final 

 Strategia excelentă nu a fost recompensată 

 

Bucureşti/München. BMW Team RLL a obţinut clasări pe locul al patrulea - 

cea mai bună din acest sezon - şi al şaptelea în BUBBA burger SportsCar 

Grand Prix of Long Beach (SUA). #25 BMW M6 GTLM, pilotat de Bill 

Auberlen (SUA) şi Alexander Sims (Marea Britanie), a încheiat pe poziţia a 

patra, în timp ce #24 BMW M6 GTLM al echipajului John Edwards (SUA) - 

Martin Tomczyk (Germania) a reuşit să încheie pe locul al şaptelea, după o 

pierdere de putere ca urmare a unei probleme electrice temporare care l-a 

retrogradat pe Tomczyk din poziţia de lider cu doar 10 minute înainte de 

final. 

Pentru primele 90 de minute ale cursei, BMW Team RLL a avut întrecerea sub 

control, cu o strategie care a pus echipa în poziţia de a spera la prima victorie din 

programul BMW M6 GTLM. 

Mediul neiertător, cu ziduri de beton, al circuitului stradal temporar şi-a arătat colţii la 

doar un minut după startul cursei de 100 de minute - un prototip şi trei maşini din 

plutonul fruntaş GTLM au fost implicate într-un incident care a produs prima 

neutralizare a întrecerii. Bill Auberlen, care a luat startul în cockpitul #25 M6 de pe 

locul al cincilea, a reuşit să treacă cu bine de zona incidentului şi a urcat pe locul al 

doilea. John Edwards a recuperat şi el trei poziţii, până pe cea de-a patra. 

O a doua afişare a steagurilor galbene, pentru resturi pe circuit, a fost neutralizat 

cursa după doar 16 minute, iar echipa a decis să împartă strategiile: Edwards a intrat 

la standuri pentru realimentare, pneuri noi şi predarea cockpitului către Martin 

Tomczyk. Auberlen a rămas pe circuit, conservându-şi poziţia, în timp ce Tomczyk a 

revenit în pluton tot pe locul al patrulea. Auberlen a fost chemat la standuri în turul 25, 

predându-i maşina lui Alexander Sims, care, la revenire în cursă, era pe poziţia a opta. 

Odată ce restul sportivilor au intrat la pit stop, Tomczyk a preluat conducerea cursei 

în turul 29. 
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În turul 34, atunci când cele mai rapide prototipuri au intrat la standuri în timpul celei 

de-a patra neutralizări, pilotul german a devenit liderul clasamentului general. 

Tomczyk a fost informat de echipă că are suficient combustibil pentru a ajunge la 

sosire. Sims se afla în pluton, pe locul al şaselea. 

Tomczyk a gestionat poziţia de lider al categoriei pe parcursul următoarelor două 

restarturi, dar, cu doar 10 minute rămase din cursă, o pierdere a puterii - cauzată de o 

problemă electrică temporară - a încetinit maşina #24. În cele din urmă, el a încheiat 

pe locul al şaptelea. Sims a profitat de un incident petrecut în ultimul tur, în virajul 11, 

şi a trecut de maşinile oprite pentru a încheia pe poziţia a patra. Bret Curtis (SUA) şi 

Jens Klingmann (Germania) au ocupat locul al nouălea în clasamentul categoriei 

GTD, cu modelul BMW M6 GT3 ale echipei Turner Motorsport. 

Bobby Rahal (Team Principal, BMW Team RLL): Este păcat că acea problemă 

electrică a apărut atunci când sosirea era atât de aproape. Fără îndoială, strategia 

noastră a funcţionat şi Martin a făcut o treabă excelentă, dar astăzi nu a fost ziua 

noastră. Cu siguranţă, toţi sunt dezamăgiţi, dar, dacă tragem o concluzie pozitivă, 

părem să fim la acelaşi nivel cu restul plutonului. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 
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de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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